
Задаци за процену напредовања полазника

1.  Заокружите слово испред тачног одговора. Уколико нам  на eлектричној разводној табли 
„искаче“ осигурач од два ампера, требало би: 
а) ставити лицне које могу да пропусте струју од три ампера; 
б) заменити новим  осигурачем од три ампера; 
в) ставити лицне које могу да пропусте струју од два ампера; 
г) ставити нови осигурач од два ампера.

2.  Заокружите слово испред тачног одговора. Радник је на вратима затворене помоћне 
просторије приметио овај знак. Знак указује да је ту:  
а) просторија у којој нема струје; 
б) забрањен приступ, опасно по живот; 
в) просторија, сигурна од удара  грома; 
г) забрањена употреба апарата на електричну струју.

3.  Заокружите слово испред тачног одговора. Да бисте окречити собу љубичастом бојом, 
потребно је помешати: 
а) плаву и жуту; 
б) наранџасту и жуту; 
ц) црвену и плаву; 
д) црну и наранџасту.

4.  У вечерњем ТВ дневнику у оквиру временске прогнозе приказан је следећи температурни 
графикон за то вече и следећи дан. Заокружите слово испред тачног одговора.

У ком сату је најнижа температура, а у ком највиша?
а) Најнижа у 4h а највиша у 13h.               б) Најнижа у 4h а највиша у 18h.
в) Најнижа у 1h а највиша у 13h.               г) Најнижа у 6h а највиша у 18h.

5. 

Користећи наведени графикон одговорите на питање:
Термоакумулациону пећ и остале уређаје који троше доста електричне енергије, најекономичније 
је укључивати од ____ до ______ часова.
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